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POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

ISzerkesztőség és kiadóhivatal Kossuth-utes 26. sz. Telefonszám 27. 
Állandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetés árakat számítunk.

Apróhirdetés 15 szóig 6000 korona, minden további szó 600 
korona. —A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

Az Ármentesitő Társulat március közepén 
megkezdi a gátépitési munkálatokat.

Szabóky Jenő és Bugyi Antal képviselők sikeres akciója, 
és pénzügyminisztériumokban. — Hatszáz milliót kap hetenként az Ármentesitő Társulat.

vezette képviselőnket, hogy a munkák meg­
indításához pénzt kell teremteni. 8 ebből az 
alapgondolatból kiindulva, tárgyalást kezdett 
Szabóky Jenő kalocsai képviselővel, aki a 
nemzetgyűlésen a vízügyök szakértője és 
előadója, akinek magának is sok gondot 
okoz kalocsai kerülete földmunkásairól való 
gondoskodás.

Teljesen azonos helyzetben van tehát 
a kalocsai és szentesi képviselő. Elmentek 
Mayer János földművelésügyi miniszterhez, 
megrajzolták előtte kerületük földmunká­
sainak tűrhetetlen helyzetét és a földmű­
velésügyi minisztert kérték, nyújtson nekik 
támogatást abbeli törekvésükhöz, hogy a 
társulatok pénzhez jussanak és igy felada­
taikat teljesíthessék. A miniszter teljes 
megértéssel fogadta az előterjesztést és a 
vízügyi főosztály vezetőjét, Tahy államtit­
kárt bízta meg, hogy a kalocsai és a szen­
tesi képviselők akcióját támogassa.

Csütörtökön é/delőtt Tahy államtitkár­
hoz az ország 12 nagyobb vizitársulatának 
képviselőjét hívták meg. A mi ármentesitő 
társulatunkat í’alasovszky igazgató-főmérnök 
képviselte. A két nemzetgyűlési képviselőn 
kívül Davida és Szilassy miniszteri taná­
csosok voltak jelen.

Tahy államtitkár bevezető beszéde 
után Szabóky Jenő képviselő ismertette az 
ügyet. Előadásának lényege az volt, hogy 
a földmivelésügyi kormány intervenciójával 

kell kérni a pénzügyminisztériumot, 
hogy a társulat előirányzott adóbevételeit 

állam előlegezze. Ma ugyanis a gazdá­
nak nincsen pénze és semmi kilátás nincs 
arra, hogy az ártéri adók rendszeresen be 
fognak folyni. Már pedig ha az árvédelmi 

I munkálatok elhanyagoltainak, 5 millió ka- 
! tasztrális hold termő földterület kerülhet 
I veszedelembe. Bugyi Antal képviselő a kér­

dés szociális vonatkozásaira mutatott rá és 
kijelentette, hogy bár minden reménye 
meg van ahhoz, hogy ezt az országos je­
lentőségű kérdést a pénzügyminisztérium 
kedvezően oldja meg, de ha nem igy tör­
ténnék, ha a pénzügyminisztérium nem 
nyújtana segélyt a társulatoknak, ő és ha­
sonló helyzetben lévő képviselőtársai a leg­
erélyesebben fognak akciót indítani az ár­
mentesitő társulatoknak nyújtandó előlegek 
rendelkezésre bocsátása érdekében. Mert

6 és hasonló helyzetben lévő kép­
viselőtársai a legerélyesebben fog­
nak akciót Indítani az ármentesitő 
társulatoknak nyújtandó előlegek 
rendelkezésre bocsátása érdeké­
ben. Mórt a pénzügyi kormánynak 
Is be kell látnia, hogy még a leg­
nagyobb erőfeszítések árán Is

Tárgyalások a földművelés!

Hírlapírói kötelességünk teljesítésében 
legnagyobb örömünk, ha olyan közérdekű 
eseményről adhatunk hirt, amely a mai sú­
lyos viszonyok között valamelyes enyhülést, 
megkönnyebbülést jelent. A gazdasági krí­
zis egyformán sújt minden társadalmi osz­
tályt, annak szörnyű hatása alól ki nem 
vonhatja magát sem a gazda, sem az ipa­
ros és kereskedő, sem pedig a munkásság. 
De azt hisszük, helyesen Ítéljük meg az 
általános helyzetet, ha azt mondjuk, hogy 

március és április hónapok talán mégis 
a munkásosztály ellenállóképességét teszik 
leginkább próbára. Ami megtakarított és 
félretett élelmiszere tavalyról volt, az már 
elfogyott. Munka, kereseti lehetőség sehol, 
semerre, hogy a munkás családja táplálé­
kát megkereshesse. Ezt a rettenetes hely­
zetet látni kell és azon kell dolgozni min­
den hivatott tényezőnek, hogy a támoga­
tásra szoruló társadalmi osztály megélhe­
tése előmozdittassék.

A mi városunkban, mint a kitűnő 
hírnevű magyar kubikosok központjában, 
abban jelentkezett a baj, hogy a földmun­
kák a mai pénztelen világban megszűntek, 
igy megszűntek a kubikosok kereseti 
lehetőségei is. Az egyetlen jelentékeny 
munkaalkalom, ahol a földmunkás keres­
hetett volna, az Ármentesitő Társulat töltés­
építési munkái volnának. A sajtóban is, de 
meg azonkívül % sűrűn hangzott el a vád 
a társulat ellen, hogy a munkákat nem 
foganatosítja, holott azzal nagy szociális 
cselekedetet végezne. Ezek a támadások 
nem voltak igazságosak. Mert a társulat 
szívesen építtetett, dolgoztatott volna, ha 
pénze lett volna hozzá. A Társulat jövedel­
meinek túlnyomó részét az ártéri adók ké­
pezik, de a jelen rossz gazdasági viszonyok 
között az adók olyan vontatottan folynak 
be, hogy a minimumra zsugorodott adó­
bevételből lehetetlenség komolyabb munkát 
végeztetni.

munkát kell biztosítania a teljesen 
kimerült földmunkásoknak.

Majd Davida Lajos miniszteri tanácsos be­
mutatta az általa szerkesztett memorandu­
mot, mely feltárja azokat a széleskörű ér­
dekeket, melyek a vizitársulatok kérelmét 
megindokolják. Az értekezlet egyhangúlag 
elfogadta a memorandumot és a társulatok 
vezetői, a nemzetgyűlési képviselők, vala­
mint Davida és Szilassy földművelésügyi 
miniszteri tanácsosok azonnal átmentek a 
pénzügyminisztériumba a, memorandum át- 
nyujtására és a kérdés letárgyalására.

A pénzügyminisztériumban Szabóky 
Alajos államtitkár, Kölbig és Jakab minisz­
teri tanácsosok társaságában fogadta a kül­
döttséget.

Á megindult tárgyalás teljes ered­
ménnyel járt.

Á pénzügyminisztérium vállalko­
zott arra, hogy a társulati kiro­
vások tetjes összegét hetenkénti 
részletekben folyósítja az ármun- 

tesitő társulatoknak.

a

i Az eddig befolyt adóösszegek a múlt 
évi hátralékok apasztására számolandó!' el. 
A hetenkénti kiutalás e hó lö-én kezdődik 
és minthogy ez évből már 10 hét elmúlt, 
az egész 1925, évi kirovást negyvenkét 
részletre felosztva, a hátralevő 42 hét alatt 
utalja ki a pénzügyminisztérium a társula­
toknak.

A Kőrös—Tisza—Marosi Ármentesitő 
Társulat 1925. évi kivetése huszonhétmil- 
liárd és kétszáz millió korona. Ennek 42-ed 
része a 600 millió koronát meghaladja.

arra

azr

Tehát az Ármentesitő Társulat he­
tenként több mint 600 millió ko 
rónát fog kapni. Ez a tekintélyes 
és hetenként állandóan érkező 
ősszeg már megadja a lehetőséget 
ahhoz, hogy a társulat a legko­
molyabb, jelantősmnnkába kezdjen.

i

3

Pedig az ártéri adókirovások rengeteg 
összegre rúgnak és ha azokhoz a társulat 
hozzájuthat, azonnal nagyszabású munkákat 
indíthat meg. ,

Nem korholni kell tehát az Ármen­
tesitő Társulatot, hanem abba a helyzetbe 
kell hozni, hogy jövedelmei befolyjanak. Mert 
ha pénze van, a társulat tudja a köte­
lességét.

És ezen a

Palasovszky igazgató-főmérnök ki­
jelentette a tárgyaláson, hogy a 
rekonstruálási munkát a társulat 
vonalain már a folyó hó második 
felében megindítja. És amennyiben 
az anyagnyerő helyeken a fakadó 
víz a munkát nem akadályozza 
meg, azt nagy erővel szándékozik 

folytatni.
őszinte örömünkre szolgál, hogy erről a 
kedvező eredményről hirt adhattunk s örö­
münkre szolgál annak megállapítása, hogy 
a polgárok érdekeinek képviseletére válasz­
tott férfiak kötelességük tudatában hatéko­
nyan és helyes érzékkel működnek közre a 
fontos érdekű dologban.

1

t

ponton kapcsolódik bele 
képviselőnk a kérdés sikeres megoldásába.
Mint szentesi ember, ismeri a viszonyokat.
Tudja, hogy tavasszal még a békeévekben 
:is munkahiány volt, annál jobban nehezül 
ez kicsi Magyarországunkban a munkás­
ságra, amikor aránylag csak nagyon kicsi
területen kereshet munkát. Az a gondolat _______________________________________________

Búzát rozsot árpát, zafeoTlüntlenféle terményt és olajmagvakai a legmagasabb
* 1 H ...... . . . . . . . Szentes, Sarkad! N.Antal-utca 20. Telefon 63 1

5
t.

»

Széchenyi Gőzmalom 
R. T. telepén.

5 Elsőrendű vetőgépek, ekék, 
boronák, morzsolók, répavá­
gók stb. előnyösen kaphatókMezőgazdasági gépraktár.

r l Lapunk mai száma 8 oldal.
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esí WellischVa »• r ó
családi és ipari használatra gépraktárban. 949

részletfizetésre Javítások jótállás mellett!
Ezúttal az én nevem (itt olvasha­
tatlan név) gonoszak megverne 
szerda éjjel mert úgy lehet . . .

(ismét olvashatatlan).
Most már nagyon is nyugtalanító volt 

két egymásután következő fenyegető 
levél, de még' mindig nem kérték a rendőr­
ség segítségét. A következő nap eredmény­
telenül zajlott le, de az azután következő 
reggelen ismét levél érkezett a levélszek­
rénybe. Ez alkalommal már nem zöld cé­
dulán, hanem zöldkeretes fehérlap papíron 
irt az ismeretien fenyegető, bár megálla­
pítható, hogy az előző két levél és ez a 
harmadik lapon irt fenyegetés más kéztől 
származik, jóval olvashatóbb, de kétségte­
len, hogy ez is ferdített irás. Ez a levél a 
következőket mondja:

Megálljotok büdös zsidók, mind a 
hárman megbünhődtök, mert go­
noszak vagytok, tüstént pusztulja­
tok Szentesről, úgyis rátok gyújt­

juk a házat.
A három tisztviselő feljelentést 
tesz a rendőrségen.

Ezt a harmadik levelet reggel találták 
meg. Nagy izgalom támadt a házban, a há­
rom jóbarát sokáig tanakodott, hogy mit- 
tévők legyenek, végül is Spitzer Rezső a 
rendőrségre ment, ahol megtette a feljelen­
tést ismeretlen tettes ellen. A rendőrségen 
az ügyet Papp Dezső dr. rendőrkapitány, a 
bűnügyi osztály vezetője a detektivcsoport- 
nak adta ki.

A Bocskai-utca 41. számú ház lakói
elő leweleket kaptak.

ismeretlen tettesek.
fér■jr

A ház felgyujtásával fenyegetőznek az
A rendőrség megindította a nyomozást.

A kisasszony pedig vakuljon meg.
Amikor este a három tisztviselő az 

irodából hazatért, meglepődve látták az 
érkezett zöld cédulát. Ez semmiképpen nem 
hatott megnyugtatóan az előző események 
után, de mégsem gondoltak komolyabb kö­
vetkezményre. Hosszas tanakodás után abban 
állapodott meg a három jóbarát, hogy nyil­
ván rossz tréfáról van szó.

Másnap este azonban nagy volt meg­
lepetésük, amikor a házvezetőnő a vacsora 
előtt ismét hasonló csemegét nyújtott át. 
Ez alkalommal ugyanolyan zöld cédulát kap­
tak, mint előző nap, csakhogy most a llo-os 
szám helyett már 116 állott a nyomtatott 
oldalon :

ez a

Különös események nyugtalanítják 
egyik Bocskay-utcai ház lakóit. Napok óta 
fenyegető leveleket kapnak, amelyekben a 
ház felgyujtásával fenyegetőzik az isme­
retlen tettes, vagy tettesek. Szinte érthe­
tetlen ez a titokzatos levelezés, mert hiszen 
amint az alábbiakból kiderül, sem pénzt 
nem kérnek a levelek írói sem semmi más 
követeléssel nem lépnek fel, csupán azt álla­
pítják meg, hogy a házban „gonoszak" lak­
nak és hogy felgyújtják a házat.

A Bocskay-utea 41. számú házban 
három magánhivatalnok, névszerint Spitzer 
Rezső, 7fimmermaim László és Juhász József 
lakik. Csendes, rendes emberek, akik a légy­
nek sem ártanak, végzik a napi hivatali 
munkájukat egyik szürke hétköznapot a 
másik után élik át, úgyszólván eseményte­
lenül, tehát annál érthetetlenebb, hogy ! 
éppen ezt a három békés fiatalembert sze- i 
melték ki, akár ugratás, akár pedig komoly 
fenyegetés tárgyává. De vegyük sorra az 
eseményeket, mert a levelek érkezését 
megelőzőleg is különös események történ­
tek, amelyeknek a levelekkel való kapcso­
latát a rendőrség hivatott megállapítani.
Néhány hét óta előfordult, hogy az esti 
órákban becsöngettek a Bocskay-utca 41. 
számú ház kapuján s amikor a csengetésre 
a kapuhoz mentek, már senki sem volt lát­
ható az utcában. A ház nyugalmának ily 
módon való megzavarása egy ideig tartott, 
amikor egy nap az egyik ablaktáblát isme­
retlen egyén beverte. Az ablaktábla nagy 
csörömpöléssel tört össze s a házvezetőnő, 
aki éppen az utcai szobában tartózkodott, 
nem tudta hogy mit gondoljon, végül is azt 
hitte, hogy valaki megcsúszott a síkos jár­
dán és igy ütötte be az ablakot. Azonban 
amikor az utcára ért, már senkit sem látott.

Az első levél.
Ezután egy héttel érkezett meg az ;4“‘fkor e értesültünk, nyomban

első fenyegető levél. A késő délutáni órák- tdefonon ertesitettuk^ erről városunk íróm­
ban történt, hogy a ház egyik alkalmazottja ‘ ze 8.Vulesl képviselőjét, Eugyi AntaL, aki
a kapura erMtet. felnyitó«,i, Öi&ÄglÄ SS

szövetkezet igazgatóságával, amelytől intéz­
kedést kért azirányban, hogy a szegedi 
fiók haladéktalanul folyósítsa a szentesi 
gazdák részére a vetőmaghitelt. Nemzet­
gyűlési képviselőnknek azt a választ adták, 
hogy szó sem lehet a polgármester garan­
ciájának követeléséről és az 0. K. H. 
igazgatósága azonnal intézkedni fog a sze­
gedi fióknál.

Ez meg is történt, mert képviselőnk 
sürgetésére telefon utján utasítás ment a 
budapesti igazgatóságtól Szegedre, hogy az 
egyes kölcsöntkérők vagyoni viszonyairól 
szóló kimutatás alapján a vetőmaghitelt 
csupán azok részére folyósítsák, akik föld­
birtok tulajdonában vannak.

így az engedélyezett 63 millió koro­
nát nyomban ki is fizették és képviselőnk 
közbenjárására még a szabályszerű úttól is 
eltekintettek, mert tulajdonképpen azt az 
eljárást kellett volna követni, hogy a hitelt- 
kérő földtulajdonosok váltóit elbírálás végett

|T Weisz Emil és Farkas Alfréd.

116
A hátlapon most még kuszáitabb és 

olvashatatlanabb kézírással ez a szöveg 
állott :

fiz 0. K. H. szegedi fiókja kiutalta a vetőmagliitelt.
Minden hiteltkérö igényét kielégítették, aki saját 

tulajdonát képező ingatlannal rendelkezik.
Lapunk pénteki számában közöltük, először a budapesti igazgatósághoz terjesz- 

hogy a vetőmaghitel akció Szentesen szék fel és a váltóknak Szegedre való le- 
megfeneklett, mert az 0. K. H. szegedi érkezése után fizessék ki a hitelösszeget, 
fiokintézete olyan követelést támasztott, Ez természetesen újabb egy heti eltolódást 
amelyet Szentes város nem teljesíthetett, idézett volna elő, tekintettel arra, hogy az

időjárás miatt a vetömaghitel kézhezvétele 
haladékot nem szenvedhet, a bürokratikus 
ut mellőzésével a legelőzékenyebb módon 
ki is fizették a hatvanhárommiliió koronát 
kitevő vetőmaghitelt.

Ezekután a város gazdasági tanács­
noka megkezdte a vetőmaghitel kifizetését 
mindazon gazdák részére, akik földtulaj­
donnal bírnak, vetőmaghitelért jelentkeztek 
és szabályszerűen kiállított váltót adtak 
kölcsönösszeg fedezésére. Az érdeltek jelen­
tékeny része már fel is vette a tegnapi 
nap folyamán a részükre engedélyezett köl­
csönt, amely után 16 százalékos kamatot 
kell fizetni. Ez a kamat rendkívül kedvező, 
hiszen mindnyájan tudjuk, hogy 35—40 
százalék között mozog jelenleg a kölcsön­
adott pénzek után fizetendő kamatösszeg, 
ilyen viszonyok között tehát a 16 százalé­
kos pénz nagyon sokat jelent a súlyos 
kézséggel küzködő gazdáknak.

hogy az esetleg érkezett leveleket kiszedje. 
Levelet ugyan nem talált, de egy zöld pa­
pírlap feküdt a levélszekrényben. Azonnal 
bevitte a házvezetőnőnek, akivel együtt 
nézték a kusza sorokkal teleirt zöld lapot, 
amelynek egyik oldalán a következő nyom­
tatott szöveg állt:

a

£ Weisz Emil és Farkas Alfréd.

115.

ne-A hátlapján volt az üzenet, amelyet 
balkézzel irt az ismeretlen tettes. Ez a kö­
vetkezőképpen szólt:

Ennek a háznak le kell égni, 
mert gonoszok laknak benne.

Majd pedig a nyomtatott oldalon még 
ez a kézírás:

Mansz gyűlés. A Mansz tagjainak 
teljes számban való megjelenését kéri az 
elnökség f. hó 8 ikára, vasárnap délután 3 
orakor a színházterembe. Minden magyar 
asszony ott legyen.

BÚTOROKAT Szamosközi Sándor bútor- 
raktárában, Kossuth-utcal7.

legszebb kivitelben és leg­
olcsóbb áron vásárolhat
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NEMZETI HITELINTÉZET ÁruosztályaR. T. SZENTESI 
FIÓKJA

HAGY FEREWC-UTCA I. SZÁM, MOZI MELLETT. 596

1 £% ezer I 
korona I mez 25 kor°na |éves kitűnő rizling Tiszta akácvirág- 

1 kilogramm3 bor -ae
Sült házi- zsír 32 ezer

korona
kg-kéul

Valódi friss liptói túró. Rlzskása, fűszeráru óriási választékban. Pontos mérés.
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Nyomában van a rendőrség 
Schwartz Antal tolvaj cselédjének.

a 18 éven aluliak és nők e napszámbérek 
60 százalékát kapják. A napszámbérek a 
békében érvényes napi munkaidő tartamára 
érvényesek.

R munkabér megállapításokat a bizott­
ság egyhangúlag elfogadta és igy ez a 
gazdasági esztendőre nézve érvénybe is 
lépett.
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az állítólagos Polonyi Veronikát.
Tegnapi számunkban részletes tudósí­

tást közöltünk arról a vakmerő és furfangos 
lakásfosztogatási esetről, amelyet Schwartz 
Antal kereskedő kárára követtek el. A cse­
lédlány, aki areképnélküli munkakönyvvel 
szegődött be Schwartz Antal szolgálatába, 
három napi munka után követte el vak­
merő tettét és hatalmas értékű ruhaneművel 
megszökött Szentesről. Schwartz Antal kára 
meghaladja a 30 millió koronát

A feljelentés megtétele után a szentesi 
rendőrség nyomban megtette a szükséges 
intézkedéseket, hogy a tettest kézrekeritse 
akinek cselédkönyve Polonyi Veronika 
névre szólt, azonban nagyon alapos az a 
feltevés, hogy a tolvaj cselédlány nem az 
ő tulajdonát képező cselédkönyvvel állott 
be és abból a fényképet éppen azért távo­
lította el, mert Polonyi Veronika nem azo­
nos ő vele és ez a körülmény nyomban fel­
tűnt volna, ha a cselédkönyvben a fényképet 
bennehagyja, A rendőrség nyomozása helyes 
irányba terelődött, amennyiben remény van 
arra, hogy a legrövidebb időn belül a rend­
őrség kezére kerül az állítólagos Polonyi 
Veronika.

Itt említjük meg, hogy tegnapi közle­
ményünk kapcsán Vattai Béla megjelent a 
rendőrkapitányságon, ahol bejelentette, hogy 
a tolvaj cselédlányt elszegődhető helyszerző 
jogosulatlanul használja a Vattai Béláné ne­
vet, mert a helyszerzőnő őneki nem felesége, 
vele csupán vadházasságban élt, de már több 
mint egy esztendeje ez a kapcsolat is meg­
szűnt kettejük között. Az igazi neve Laka­
tos Mihályné. A rendőrség közlésére e kö­
rülményt közreadjuk.

Mennyi földbirtok után 
kell jövedelmi- és vagyon­

adót fizetni ?
Olvasóink közül az utóbbi időben mind 

többen és többen azzal a kérdéssel fordul­
nak hozzánk, közöljük velük, hogy hány hold 
föld után kell jövedelmi- és vagyonadót 
fizetni, vagy hogy 1 hold föld után mennyi

A munkabérmegállapitó »■>'"
bizottság megszabta is pontos‘tájékozással szolgáljunk, bővebben

a rra-zHflcáöTmimkiihárP-Vpt ismertetjük a vonatkozó pénzügyminiszteri
a gazaasagl ttlUrLw DU eKei. rendeletet, amely a földbirtok jövedelmi- es

Február 25-én zárt ülést tartott a vagyonadóról intézkedik, 
gazdasági munkabér megállapító bizottság, E rendeletnek ulevonatkozo fontosabb
amely ülésén foglalkozott a gazdasági rendelkezései a kővetkezők: , 
munkabérek megállapításával. Az ülés zárt Ha az adózó nem ad részletes beval-
volt és éppen ezért a. hozott határozatot lést, vagy az nem fogadható el, akkor a 
csupán most közölhetjük, mert a munka- pénzügyigazgatóság adózó jövedelmét becs- 
bérmegállapitó bizottság határozata érlel- lés utján állapítja meg. A becslésnél a kö­
mében a megállapított bérek az ülés meg- vetkezők tartandók szem előtt: a jövedel- 
tartásától számított nyolc nap múlva hoz- met holdanként kell megállapítani és az 
hatók nyilvánosságra. Az ülésen Káló Gyula egy holdra eső jövedelmet kell a holdak 
előterjesztette, hogy a békebeli munkabérek számával megszorozni. Az egy holdra eső 
650 koronára tehetők. A háború utáni vál- jövedelem megállapításánál a földbirtok mi- 
tozott gazdasági viszonyok miatt a köz- uőségét kell figyelembe venni, a földbirtok 
szükségleti cikkek árában olyan eltolódás minőségének megállapításánál pedig a ka- 
áílott elő hogy a békeparitás felett 40 taszteri tiszta jövedelemből kell kiindulni, 
százalékkal állanak a közszükségleti cikkek Ha a birtok különböző mivelési ág alá tar­
árai Ennek tekintetbevételével az átlagos tozik, a becslést minden mivelési ágra nezve 
három korona napszámbér számítással 900 külön kell foganatosítani. A becslésnél ál- 
aranykorona szükséges egy munkáscsalád tálában a szántóföldek rendes hozamából 
megélhetéséhez. Tekintettel arra, hogy az kell kiindulni. A nádas és a rét a szántóval 
év különböző szakaiban különböző tömegű egyenlő elbánás alá vonandó, a legelő jove- 
munka elvégzése vár a gazdasági munká- delmének 30—35 százalékában lehet számi­
sokra és cselédekre, ezért a bizottság a tani. A kertgazdasági mívelés alá vett kertek 
báróin koronás átlagnapszámbért a követ- jövedelme a szántók jövedelmének ketsze- 
bezöképpen kívánja' megállapítani. résében számítható a parkok, az erdők sze-

Január hónapra 1 koroua, februárra rint becsülendők. A szőlők jövedelmet a 
1 50 márciusra 3, áprilisra 3, májusra 4, tényleges termés utján kell megállapítani 
júniusra 4.50, júliusra 4.50, augusztusra és a termés értékéből költség gyanánt 50 
4 50 szeptemberre 4, októberre 3, novem- —75 százalék vonható le. Erdőknél a kiter- 
berre 2 december hónapban pedig 1 arany- melt és még az erdőben levő fa ertekeu» 
korona ’volna a napszámbér. Az aranyko- ölenkint általában egy mázsa búza értékét, 
rónát tizenötezeres szorszószámmal számi- hazonban a kitermelés helye a vasutallo- 
t iiiák Ennek tekintetbevételével a legkisebb mástól 20 kilométernél messzebb van, olen- 
nanszám a fentebb felsorolt, napszámbérek- ként félmázsa búza érteket lehet venni. A 
nek nyolcvanszázalékát teszi. A városi becslésnél figyelembe kell venni aszokásos 
mezőgazdasági bizottság azt kérte, hogy a mellékhaszonveteleket is, a holdankenti jo- 
munkabér megállapító bizottság negyed- vedelem megállapításánál figyelemmel kell 
évenkénti napszámbér megállapítást eszkö- lenni a környéken szokásos haszonberekre 
7 öli ön Ezért, a fenti kulcs alkalmazásával, is. A becslésnél irányadó, hogy egy !■> hold- 
min t legkisebb napszámbért februárra 18 nál nagyobb földbirtok, meg ha gyengébb 
e70r március-áprilisra 36—36 ezer vagyis minőségű is, meghozza a létminimumként 
e negyedévre átlagos 30 ezer korona, má- megállapított 800 aranykorona jövedelmet, 
iusra 48 ezer, junius és júliusra 54—54 ha azonban a 15 holdnál nagyobb ingatlan 
P7Pr és igv e negyedévre átlagosan 52 ezer kataszteri tiszta jövedelme a 75 K át 
korona • augusztusra 54 ezer, szeptemberre j haladja meg, jövedelemadó kivetésének nincs 
48 ezer októberre 30 ezer, e negyedévre | helye. Az olyan 10-15 holdas ingatlanok 
tehát átlagban 46 ezer koronában állapitól- amelyeknél a kataszteri tiszta jövedelem 
ák meg f béreket. Ez a munkabér felnőtt, j holdanként a 15 ív át meghaladja es iwok 

teljes munkaerejű emberre vonatkozik, mig : a 8—10 holdas ingatlanok, amelyeknél a 
in hit ■ mmammmmmmmmamamm sw-
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Tegnap a detektívek nyomozásuk során 
megállapították, hogy a tolvaj cselédlány 

nagytőkéi vasútállomáson töltötte a lopás 
után következő, vagyis szerdáról csütörtökre 
virradó éjszakát. Schwartz Antaléinál a la­
kás fosztogatást este fél hat és fél bét óra 
között követte el és este 10 órafelé egy nő 
jelent meg a nagytőkéi vasútállomáson, ahol 
a forgalmi irodába állított be. Itt elmondotta, 
hogy Schwartz Antaloknál szolgált, de édes­
anyja súlyosan megbetegedett és ezért haza 
kell utaznia. Arra kérte az állomásfőnököt, 
hogy, mivel csak reggel megy vonat Szol­
nok felé, engedje meg, hogy az állomáson 
tölthesse az éjszakát.

Az állomásfőnök látva, hogy a nőnél 
nagy és súlyos csomag van, megkönyörült 
rajta és megengedte, hogy az állomáson 
tartózkodjon mindaddig, amig vonatja meg­
érkezik, amellyel tovább utazhat.

Reggel azután a cselédlány fel is szállt 
a Szolnok felé haladó személyvonatra és 
csomagjával együtt elhagyta Szentes határát.

Amikor az állomásfőnök lapunkból ér­
tesült Schwartz Antalnál történt lopásról és 
a lány személylcirását is megtudta, megál­
lapította, hogy az a nő, aki a szerdáról 
csütörtökre virradó éjjelt az állomáson töl­
tötte, azonos a rendőrség által keresett tol­
vaj cseléddel. Nyomban értesítette 
tesi rendőrséget a történtekről. A rendőrség 
azonnal távirati megkeresést intézett a nagy­
tőkéi állomásfőnökhöz és a táviratban annak 
közlését kérték, hogy a tolvaj cselédlány, 
mely vasúti állomásra váltott jegyet, amikor 
Nagytőkéről elutazott. A válasz beérkezte 
után már nagyon könnyű lesz a rendőrség 
feladata és remélhető, hogy a furfangos tol­
vaj cselédlány, aki csak azért állott helybe, 
hogy munkaadóját meglopja, az igazság­
szolgáltatás kezére kerül.
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kataszteri tiszta jövedelem holdanként a,20 I körülmény, hogy a BromajMoB Hód®ez6- 

K-át is meghaladja, meghozzák a létmini- j vásárhely es Orosháza i • n endezg 
mumot és igy adó alá vonandók. A becsles- létesített a szentesi h gI ■ j é
»él figyelemmel kell lenni az adózó álta- irodával es a jövöhen ^dmeaöw^rheg es
Unna tphprvisplókéneaséeére is Orosháza is azokat fogja vendégül látni alános tehervisclokepesscgcrv is.---------------müvészet hajlékában, akiket a szentesi

hangversenyiroda érdemeseknek tart arra,
hogy Szentesen néhány órára művészetet
nyújtsanak.

A hangversenyest iránt természetesen 
a közönség minden rétegében óriási érdek­
lődés nyilvánul meg, ami nem is csoda, 
hiszen itt lesz báró Vécsey Elvira, aki a 
klasszikus táncot reprezentálja.

öryóVolxz Mihó Ixr nnprRÓTlfikeS 1116 ItÓMUC/UUi y mtuui V "f “* -----------

partnere lesz báró Vécsey Elvirának. Ma 
az Operaház egyik legkedveltebb tagja.

— Kedden nagyszabású pnrlm estély 
lesz a zsidó Iskolában. Kedden este pon­
tosan nyolc órakor kedves és családias purim 
estélyt rendez az Izraelita Jótékony Nőegy­
let, amelynek műsora sok vidám meglepe­
tést tartogat a megjelenők részére. A jegyek 
árát 25.000 koronában állapította meg a 
rendezőség, hogy ezzel is lehetővé tegye, 
hogy mindenki, aki a jótékony célért áldo­
zatot akar hozni azt súlyosabb anyagi meg­
terhelés nélkül is megtehesse.

— Március 16— 20-ig fizetik a rok- 
kantdljakat A hadiözvegyek, hadiárvák és 
hadirokkantak március havi járulékait a 
népjóléti minisztérium kiutalta és az a vá­
rosi' adópénztárhoz meg is érkezett. A nyug- 
dijösszegek kifizetése március 16-átöl 20-áig 
tart. 21-én már nem fizetik a nyugdijakat, 
ezért saját érdekében mindenki jelentkezzék 
a katonaügy vezetőségnél.

— Értesítés. Az Ipartestület elnöksége 
ezúton értesíti az Ipartestület tagjait, hogy 

1925. évi közgyűlés március 21 ikén 
lesz a városháza közgyűlési termében. Te­
kintettel arra, hogy az alapszabályok értel­
mében az össziparosság kétharmad részének 
jelenléte szükséges a közgyűlés megtartá­
sához, eleve felhívja az elnökség az Ipar­
testület tagjait, hogy teljes számban jelen­
jenek meg a közgyűlésen, mert határozat- 
képtelenség esetén újabb közgyűlés össze­
hívása kellemetlen és nagy időveszteség 
lenne az iparosságra. Az elnökség.

— A II. 48 as Kör folyó hó 15-én ban­
kettel egybekötött táncmulatságot rendez, 
melyre az aláirási-ivek 14-ig irhatok alá. 
Egy teríték ára bállal 40.000, csak bál 20.000 
korona, ezúton hívja meg a tisztelt közön­
ségét az elnökség. 979

— Olvasóközönségünknek figyelmébe 
ajánljuk Wcllisch gépraktárában kapható 
„Pfatr világhírű varrógépeket.

— Földmérést, tervezést vállal Schil­
ler Imre okleveles mérnök Kossuth utca 8. 
Takarék épület.

— Meghívó. A Vekerháti Olvasókör 
március 15-én G órakor hazafias ünnepélyt 
rendez, melyen előadásra kerül „Hamis az 
asszony“ és „Diákmuri“ ciruü két vígjáték. 
Belépő-dij nem lesz. Mindenkit szívesen lát 
a vezetőség. 9G9

— Felhívás. Felhívom a szentesi vi­
tézeket, hogy ma, vasárnap délután 2 órára 
a Kaszinóba megjelenjenek. Járási hadnagy.

— Tavaszi divat. A hirtelen beállt 
enyhe időjárás egyik napról a másikra ak­
tuálissá tette a toilette-gondokat. Mint ér­
tesülünk, a városunkban is közkedvelt 
orosházi Grünstein-szalon már meg is kezdte 
a tavaszi köpenyek, kosztümök és ruhák 
előállítását. A cég igen előnyös árakon ké­
szíti, eredeti párizsi modellek után, ruháit 
és dús választékú raktárából minden igényt 
kielégít.

E(
ülés
vasi
tart

Március 15.
megünneplése.

Március 15 a Református Körben Több 
ízben megemlékeztünk már arról a nagj- 
szabásu mozgalomról, amelynek során a Re­
formátus Kör igazgatósága március Idusau 
a,'nemzeti szabadság ujáéledésének hetven­
hetedé évfordulóján a Református Kor igaz­
gatósága s vele együtt az iparos ifjúság 
ünnepséget rendez. Megemlítettük, hogy 
március 15-én délután fél négy órai kezdet­
tel műsoros délután lesz, amelynek kereté­
ben Fiers Elek budapesti tisztviselőtelepi 
református lelkész és iró tartja az ünnepi 
beszédet, amelyen kívül igen gazdag műsora 
előadás lesz. Ugyanaznap este nyolc órakor 
már ma is igen látogatottnak ígérkező tár­
sasvacsora lesz, amely áll : marhapörköltből, 
főtt és sült tésztákból, s amelyet Gábor 
Pista zenekara mellett reggelig tartó tánc- 
mulatság követ A délutáni előadásra külön 
belépőjegyek nem lesznek, azonban az igaz­
gatóság és az ifjúsági kör elnöksége figyel­
mességből mindazoknak fenntartott helyről 
gondoskodik, akik az esteli társasvacsorán 
részt óhajtanak venni. Az aláírási iveket a 
Református Leányegyesület tagjai, továbbá 

Iparos Ifjak rendezői juttatják el a részt- 
venni szándékozókhoz, ezenkívül ivet helyez­
tek ki a Gazdasági Egyesületben, a Kisgazda 
Szövetségben és Pártban, továbbá a Keres­
kedők Egyletében és a Kásáiéban is. Kéret­
nek mindazok, akik az esti társasvacsorán, 
ahol vidéki vendégek is résztvesznek, részt 
akarnak venni, ebbeli szándékukat, ha más­
kép nem is, de a Kör vendéglősénél leg­
alább szombat délig bejelenteni szívesked­
jenek. Minden bizonnyal a Református Kör 
márciusi ünnepe a legnagyobb méreteket 
fogja felölelni, már annyival is inkább, mi­
vel mindenki szívesen élvezi a Református 
Kör vallás és felekezeti visszavonásmentes 
vendégszeretetét.

A III. 48-as Kör tagjai március 15-én 
reggel 7 órakor gyülekeznek a Kör hivata­
los helyiségében és zászlóval, zeneszó mel­
lett negyednyolc órakor vonulnak fel. Csat­
lakoznak az I-sö 48-as Kör és a Kisgazda 
Párt tagjaival.
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ben
dek— A népfőiskola záróünnepélye. Teg- 

délután fél hat órakor kezdődött a nép­
főiskola záróünnepélye a városháza közgyű­
lési termében. Először dr. Szőke József ál­
lami főgimnáziumi igazgató mondott beszé­
det. Foglalkozott a mai nyomorúságos hely­
zettel, mely arra kell, hogy késztesse a tár­
sadalmat és a közéletet, hogy revideálja 
eddigi elveit. Minden bukás után az uj nem­
zeti lélek emelte fel a nemzetet. Meg kell 
erősíteni tehát a magyar önbizalmat, mert 
a nagyvilágtól a külföldi hatalmasságoktól 
vajmi keveset remélhetünk. Békés, nyugodt, 
öntudatos munkával kell előkészíteni a ta­
lajt az ország régi határainak visszaszer­
zésére. Vaszelits Pál a tanfolyam igazgatója 
részletes beszámolójában kiemelte, hogy a 
hallgatóság az egész tanfoluam tartama alatt 
a legnagyobb figyelemmel kisérte az előadá­
sokat, a tanyai iskolában folytatni fogják 
az előadás sorozatokat. Gondolatokban gaz­
dag. értékes záróbeszédet mondott dr. Csergő 
Károly vármegyei főjegyző, aki különöskép­
pen kiemelte a tanyai lakosság tudomány- 
szóraját. Az ünnepség lelkes hangulatban a 
Hymnus eléneklésével ért véget.

— Az Andrássy-utcai betörés káro­
sultja semmi körülmények között nem vonja 
vissza feljelentését. Az Andrássy-utcai be­
törés károsultja a tegnapi nap folyamán 
Csák Gyula dr. ügyvédet bízta meg ügyé­
nek képviseletével s ezzel teljesen elesnek 
azok a kombinációk, amelyek azt sejtették, 
hogy feljelentését visszaakarja vonni. Miután 
e nagy értéket képviselő óralánc nem került 
meg és hiányzanak az értékpapírok is, a 
károsult megfelelő kártérítést követel. Or­
gazdaság miatt eljárás indul Rúzs Molnár 
Sándor órás ellen is, aki 300 ezer koronáért 
vette meg a többmillió koronát érő arany­
órát Lőwy Lászlótól, amikor egy közönséges 
nikkel óra is 700—800 ezer koronába kerül.

— A Katholtkus Kör ma délután 4 
órakor tartja első felolvasó délutánját a kö­
vetkező műsor mellett: 1. Szaval: Szabó
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a harmadik hangverseny.
Az Operaház tagjai Szentesen.
Színes plakátok hirdetik szerte a vá­

rosban, hogy március hó 14-én, szombaton 
nagyszabású hangverseny lesz a Tóth Mariska. 2. Felolvasást tart: rNitsch Arthur. 
József színházteremben. A hangverseny- I 3. Szaval: Smuta József. 4. Énekel: Berkes 
rendező iroda immár harmadik gyönyör- I Berta. 5. Monológot ad elő : Pozsonyi Er- 
ködtető és élvezetes műsor előkészületein zsike. Ezen felolvasó délutánon belépő-dij 
fáradozik, teszi ezt mindenféle anyagi előny nincs, önkéntes adományokat azonban a 
nélkül tisztán csak azért, hogy miként a kiadások fedezésére köszönettel fogad a 
többi nagyobb városokban, úgy Szentesen rendezőség. Mához egyhétre délután 4 óra- 
is megtalálja a nagyközönség az absolut kor hazafias ünnepélyt tart a Kör vezetősége, 
művészetet. A Magyarországi Munkások Rokkant-

Ez alkalommal nemcsak zenében és segélyző ös Nyugdijpótló Egyesületének 
magasabb rendű énekben gyönyörködhet a nagygyűlése. A" Magyarországi Munkások 
közönség, hanem az Operaház egyik leg- Rokkantsegélyző és Nyugdijpótló Egyesüle- 
kiválóbb prímaballerinája, báró Vécsey jének szentesi fiókja ma, vasárnap délután 
Elvira is vendégszerepei néhány kiváló 2 órakor az Ipartestület székházának nagy- 
táncosnővel. Hogy milyen magas művészi termében nagygyűlést tart, amelyen állást 
színvonalon állnak ezek a hangversenyek, foglalnak a központi vezetőség lehetetlen 
azt mi sem bizonyltja jobban, mint az a 1 nyugdijpolitikája miatt.
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704 cs
tá— Megérkeztek a tavaszi női kalap- 

újdonságok. Átmeneti, selyem kalapokat 
nagy választékban, mindenféle divatszülők­
ben raktáron tartunk és megrendelésre mo­
dellek vagy divatlap után készítünk. — 
Átalakítások jutányosán. Csuray Ferenc és 
Fia, Petőfi-utca 3.

— Táncolni csak Kisséknél tanuljon. 
Beiratkozni mindennap lehet Tóth József- 
utca 17. szám alatt.

A Szentesi Iparoskor március 15-én 
az Ipartestület nagytermében este 8 órai 
kezdettel reggeli négy óráig tartó, tánccal 
egybekötött társasvacsorát rendez. Egy te­
ríték, mely áll marhapörkölt és egy félliter 
borból, 40.000 korona. Jegyek előreváltha­
tok Szlovák Mihály és Papp Ferenc urak 
üzleteiben, a Kör vendéglősénél, valamint a 
rendezőség tagjainál. Vezetőség

eg
Iái
az
az
sá
tá11
vi
ta
M864
V(

sz
vi
k<
vi
vi
m
Z<
B:Ruganyos magyar kocsi, si
85

mindennemű hajtókocsi 
részletfizetésre

havi részlet millióként. Raktárból választva, vagy rendelésre elsőrendű kivitelben jutányos áron. — Javítások gyorsan készülnek

Zsiga és Ternusz, Bocskay-u. 33.
i»*m nlnttl Itoolgyárultban.
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6 oldal55. szám. SZENTESI KISGAZDA

EGYESÜLETI HÍREK.
mélyen leszállított áraknál is
olcsóbban vásárolhat

Az eddigi
A politikai körök Intézőbizottságának 

ülése. A politikai körök intézőbizottsága ma, 
vasárnap délelőtt 10 órakor alakuló ülést 
tart a Kisgazda Párt hivatalos helyiségében.
A tagok pontos megjelenését kéri az elnök.

fflcghlvó. A Szentesi Füszorkereske- 
dők Szakosztálya ma délelőtt fél 11 órakor 
tartja tisztújító gyűlését a Kereskedők Egy­
lete helyiségében. Kérem a kartársaknak 
teljes számbani megjelenését. Bartha, elnök.

Emlékeztető. Ma, vasárnap este 6 óra-
• > _ _ — - 2 1 I 1 r. A Zx *-» 4 zx 7 A «. zx 1wzx«a w x A 1 zx r. Z z 4-kor íaggy UlUB, uulluü Caio i uamui víuubí&i-
mányi ülés az Iparos Körnél.

Méhészeti gyűlés. A Szentes és Vidéke 
Méhészkor ma délelőtt 10 órakor tartja már­
ciusi gyűlését a Katholikus Kör helyiségé­
ben, melyre a méhészkor tagjait és az ér­
deklődőket ezúton hívja meg az elnökség. 
A gyűlésen Kádár Lajos ismert fővárosi 
szakiró előadást tart a méhészet köréből.

A Kereskedők Egyletének közgyűlése.
A Kereskedők Egylete ma, vasárnap délután 
2 órakor tartja évi rendes tisztújító köz­
gyűlését a városháza közgyűlési termében. 
A tagok minél számosabb megjelenését kéri 
az Elnökség.

wir.«MvA A Dorokporvházi Olvasókör

helyiségében a műkedvelő ifjúság folyó hó 
17-én előadást rendez, melyre a közönséget 
ezúton hívja meg. Belépődíj felnőtteknek 
25.000 korona, gyermekeknek 10000 koro- 

Felülfizetést köszönettel fogadnak. 937

most

a Mi Boltunk ban
zománcozott edényeket, háztartási és konyhafelszerelési cikkeket, 
husvágógépeket és az összes vasárukat. Kossuth-utea 20. 178

IS s Értesítem tisztelt rendelőimet, hogy meg­
érkeztek legújabb divatu tavaszi 

szövetjeim, valamint angol és 
francia divatlapjaim, melyek 

minden rendelés nélkül 
is megtekinthetők.E®

f USB® MISIIK
SÄKBCÄD1 ÜU /lN!/ti.=lh á*
(A lutheránus templom mellett.)
Szolid árak.
Specialista sportruhák és lovagló bricseszekben.

" á G32

■>■>Ízléses munka.

— Ültessünk gyümölcsfát! Ungváry 
József faiskolája, Czegléd. Budapesti iro­
dája VI., Andrássy-ut 56. Telefon: 162—72. 
Kérjen árjegyzéket!

— Elveszett február 11-én Bálint-utca 
9. szám alól egy nagy fehér házőrző-kutya. 
Nyomravezető jutalomban részesül.

ám jit um fi m II w «w wrmnuMriiiir r dirin rttrwr • ■:
Felelős szerkesztő: DR. SZ1TTNER IMRE. 

Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA. 
Kiadótulajdonos:

SZENTES! UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

r hm
J

ingatlan forgalmi adásvételi irodája 
Kossuth-utca 11. szám. * (Farkas Eugénia ház)

I Eladó:na.
j:; hold jó hereföld Vekorlaposon, fele here. 
ló hold Vekerzugban,
40 hold föld Mucsiháton, 2 részben is.
9 hold Királyságon,
1 háziföld Nagynyomáson, az Oláh téglagyár

- 795Terményíözsde.
Hivatalos árfolyamok : Tisza vidéki búza 

532 000—545.000, pestvidéki 530—542.500, 
rozs 425—430.000, takarmányárpa 360— 
380.000, sörárpa 4&0—470.000, zab 420 
430.000, tengeri 245—247.000, korpa 222.000

!
)

mellett.
1 és fél háziföld Nagynyomáson.
1 él há/iföld Nagynyomáson.
2 hold föld a nádashalmi megállónál.
3 hold l.ajostanyán.
Egv nagy úri ház a központon, kerttel és még 

30 ház a város minden részében, kisebb-nagyobb.

L m
mr

MOZI. Köszönetnyilvánítás.
Mindazon nagyszámban összegyűlt 

rokonok, jóbarátok és megtisztelők, 
kik a mi tragikus véget ért kedves 
szerettünk

t A
Nagybegyen, kunszentmártoni kövesül mellett 

2 hold gyümölcsös rajta levő cserepes épületekkel. 
20 hold fö'd a l'ertőn.
Egy három járatú szivógáz motoros-malom. 

Bérlet: 30 hold Kóseren tanyával.

Z
A látványosságok királynője, a klasz- 

azikus filmalkotások csodája „Heléna“ be- 
mutatója lesz ma vasárnap, március 8-án 
I-ső előadás cl. u. 4, Il ik előadás este 6 
és III ik előadás 8 órakor rendes hely árak­
kal. Paris mondáját a technika minden kép­
zeletet felülmúló ügyességével, álomba illő 
szépségben eleveníti meg a klasszikus nini- 
eposz s ez szolgál nyitányul ahhoz a gigan­
tikus filmhez, melyhez hasonlót alig látott 
még a publikum. Az antik görögkor a leg­
ragyogóbb jelenetekben, élő valóságban bon­
takozik ki s miről Homérosz csak költe-

a film mégj ele-

t
■m ZGm Sarki Molnár Sándor Vételre keresek kisebb-nagyobb birtokokat akár 

mely részen, házakat a város bármely részén.EL
F e hó 6-án történt végtisztességtéte- 

lén megjelentek, ravatalára koszorút 
helyeztek, részvétnyilvánitásukkal a 
mi‘végtelen fájdalmunkon enyhíteni 
igyekeztek, fogadják fájó szivünk 
hálás köszönetét.

Szentes, 1925 március 8.
A gyászoló család.

V,t Hirdetmény,
Néhai Sarki Molnár Sándor kistőkei 

és zalotai tölilje a folyó gazdasági évre 
haszonbérbe kiadó a létező őszi és tavaszi 
vetésekkel együtt. Alku köthető dr. Purjesz 
János ügyvéddel.
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971ményt tudott Írni, arról ez 
nitett csodálcat ad. Ebben a darabban nem­
csak egy lebilincselő érdekességü műalko­
tást kap a kényes igényű publikum, de egy 
egész kornak tudományos értékű megrajzo­
lását is. Szenzációs sikerét a fővárosi lapok 
szokatlanul élénken illusztrálták s mi csak 
azt tehetjük még hozzá, hogy az igazgató­
ságnak emberfeletti küzdelmébe es áldoza­
tába került a film megszerzése. A klasszikus 
világsikerű film előadására a leghatározot­
tabban ajánlatos az elővétel. Mellckmusor 
Magyar Híradó, Gaumont Híradó és „A férfi 
verve jó“ fix-fox burleszk.

982it
t
4

Már este 9 órakor olvashatja Megérkezettit
az elsőrendű kétszer mosott j 
pécsi kovács-szén, gáz- j 
gyári diókoksz és darabos 
porosz fütőszén, mely áru­
kat a legolcsóbb napi árban dijmente- 

hazaszállitok. Állandóan raktáron 
száraz tűzifa és vasalószén.

Nádor Dezső
Telnfonmegrendelésre azonnal szállítok^

..MAGYARORSZÁG»

aznapi számát. 936s
1 A

..PESTI HAPLÓ“í.
f- sen
4 melléklete szen- 

árusítóknál és
vasárnapi ingyenes képes 
zációs. Kaphatók az

Sarkaili Nagy Antal-ulca 
38. Telefonszám 32.

n
ti

Tom Mix 1 Tom Mix 1 Tom Mix ! a fő­
szereplője a keddi kiváló slágerfilmnek : A 
villám fiának. A felvételek Kalifornia >au 
készültek s az amerikai élet legérdekeseb) 
világának, a cowboy-harcosoknak elethu
visszatükrözői. Tom Mix a Harry Piel zsfi­
llérben bravuroskodik s vele együtt a kö­
zönség legszimpatikusabb művésze lett mai 
Szentesen is. A villám fia pedig egyik leg­
sikerültebb alakítása. Csoda látványosságul 
szolgál a káprázatosán szép préri eges 
Kalifornia természeti szépségekben elragadó 
vidéke. — A legkacagtatóbb Fox-burleszk, 
Énekes halott 2 felvonásban és Daily a 
zsoké 2 felvonásban és a Magyar Híradó 
képei kisérik a Tom Mix filmet. Az 1-so 
eladás este 6, a Il-ik előadás 8 órakor 
kezdődik.

Doszlop Nagy Sándor
bizományosnál, Rákóczi Ferenc-utca 99. sz.
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3 hónapi fizetési várakozással,
sajnálja felkeresni teljesen uj

Várady Lajos temetkezési vállalata, Kossuth-uica 8. sz.
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i díszletekkel felszerelt üzletemet. Tisztelettel
az ne
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* megnyílt és az összes ipari és 
| egyéb foglalkozás közvet i- 
| t é s é t is elfogadom Bocskai utca 18. 
| szám alatt, (Mozi mellett) — Kérem 
I Szentes város tisztelt közönsége szives 

pártfogását
HORVÁTH LÁSZLÓ,

741

Szobafestés I
Tavaszi újdonságaim megérkeztek !

Teljesen tsj rendszert ve­
zettem he t minden egyes díszesebb 
mintát eredeti nagyságban mutatok he és igy 
semminemű csalódásnak nem lehetnek kitéveS

I tisztelt megrendelőim. Elvállalok szakmámba 
vágó munkálatokat egyszerűtől a legdíszesebb 
kivitelig! szobafestést és mázolást, cimfestést 
stb.— Költségvetésekkel díjtalanul szolgálok.

Fenyvesi Lajos 856
szobafestőm oster IV., Nagyörvény-utca 49. sz.
Egy Hu teljes ellátással tanulónak felvétetik.

Tűzifa!
Elsőrendű hasábos, tuskózott és aprított 
Príma porosz fütőszén, gázgyári dió­
koksz, azonnal házhoz szállítva leg­

olcsóbban kapható:

Bárdos 25
fakereskedőnél Kossuth-utca 38.

Van szerencsém a nagyérdemű közön­
ség tudomására adni, hogy a

íi
i cselédelheíyező intézetem

léwnapoítüfi

disznótoros vacsorákon, lakodalmakon 
ünnepeken követelje mindenütt csak a 

Kaszinóban kapható
tokajheg^ssljísi ezomorotis

bort
mely házhoz kihordva literenként

20.000 korona.
Elsőrendű konyha, naponta friss esapolásu 
sör! Meleg helyiségek! Pontos kiszol­
gálás ! Szives pártfogást kér 21
ifj. Boób iósesef vendéglős.
Nagyobb mennyiségi! hordók vannak eladók.

TOFFLER LAJOS drogériája
raktáron tartja az összes

kölszerfélékei
u. m. Bruns-gyapot, pólya, 
gázokat, szájvizeket, 60 féle

kohsivlxet, patHféüímökeí, 
kimérve eredeti üvegben.
Parfüm- és manikűr-kazetták, arckré­
meket, púdereket, pipere- és borotva- 
szappanokat, hajfestőszereket, fésüárut.

A világhírű

Heüeal Premier
i

kerékpárok kizárólagosan

Weinherger műszerésznél
kaphatók. — Varrógép és kerékpár ja­
vítások szakszerűen jótállással készülnek.

7

KOVÁCS OiUATÁRUHÁZÁNAK ÁRJEGYZÉKE:
45 ezer K 
48 ezer K 
24 ezer K

1 darab szép divatnyakkendő 10 ezer K 
1 darab férfi ing 2 gallérral 90 ezer K 
1 dkg gyapjú minden sziliben 1800 K 
1 gomb. kötő-pamut minden 

színben
1 nagy fehér selyemfényű 
1 színes selyemfényű 
1 orsó 400 jard cérna prima 

minőség

Férfi-ing 
Férfi kalap 
Sapka

1 pár női magas fűzős cipő 250 ezer 
1 pár női fél fűzős cipő 1;>0 ezer 
1 pár lack női pömsz cipő 300 ezer 
1 pár antilop cipő 325 ezer
1 pár női vászon fűzős cipő 16<i ezer 
1 pár gyermek fűzős cipő 45 ezer 
1 pár női harisnya 10 ezer
1 pár férfi fuszekli J ezer
1 pár selyem harisnya 60 ezer
1 pár férfi cipő 270 ezer
F'érfi strapa-cipő 150 ezer
Fiú cipő 36—39-es 215 ezer

6500 K 
4500 K 
3000 K

fűriA r/htUVV IV
1 gomb. makard hímző selyem 6000 K 
1 kis fehér 2300 Kkoronától feljebb.

2

i

r

Értesítés«
Tisztelettel értesítem a sertéshizlaló közön- i 
séget, hogy hízott- és soványsertéseket a 

legmagasabb napi árban
a saját hazamnál vásárlók, 
és átvételkor az egész árat 

azonnal fizetem.
Betegségem miatt egész napon át odahaza 
vagyok található. A nagyérdemű közönség 1 
szives pártfogását kérem, maradok tisztelettel

Kelenczés Mihály
___ Rákóczi-tér 34. szám. (Vásártér.) 932 j

fmmmúmm.
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FIGYELEM!

KÁSA SÁNDOR
elvállal mindenféle kisebb nagyobb I

fuvarozást, szántás-vetést

Tűzifa, mész (darabos, építkezés­
hez való), burgonya, bor olcsó árakon 
kapható. A tűzifát házhoz szállítom.

6n7a
Szentes város közgyámjától. 

197—1925. szám.
Árverési hirdetmény.
A város árvaszékének fenti számú meg­

hagyása folytán közhírré teszem, hogy a 
kisk. Dömsödi Ferenc tulajdonát képező 
alsóréti egy és fél hold föld a f. évi már­
cius hó 9. napján délelőtt 0 órakor a köz­
gyám hivatalos helyiségében (Városháza ern. 
61. ajtó) Háromszáz kilogram búza kikiál­
tási ár mellett nyilvános árverésen egy évre 
haszonbérbe fog adatni.

Az árverési feltételek hivatalos órák 
alatt a közgyámnál megtudhatók.

Kelt Szentes város árvaszekének 1925 
évi február hó 7. napján tartott üléséből. 
926 Pass Ferenc, h.-közgyám.

I
oi

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 
közönséget, hogy a Kohn-féle

sütödét átvettem
és mai naptól állandóan friss házi­
kenyér a piacon is kapható. 

Bármilyen sütést vállalok. 
Kenyérsütés reggel 8 órakor. 

Kérem a nagyérdemű közönség szives
pártfogását

Oláh Antal sütömester
Nagyörvény-utca 42. 935

OSTRAUIKBE»

kovács-szén:

.

starearar fa.MJLB.B5UI) —BM—

tűzifa hasábos, fűrészelt és aprított, 
porosz és aprított fű tőszén, légszesz­
gyári diökoksz, élesd! darabos mész 

legolcsóbb árban kapható 691

BESZÉDES fakereskedönél.

Hí. ÍSÍSTáK SCHREIBER
mmmmmmmmmmmm ——h—

keziyük, kötött kabátok 
és mellények. Különle­
gességek selyem és 
kötött blúzokban:

harisnya-ház, Kossuth- 
utca 6. Görög-épület.712
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Gazdák
ügyeimébe!

Faragott kocsirúd, gabona- és hólapát, 
favilla, sütőlapát, ásó, lapát és kapa­

nyelek, kőris és iharfajárom-fejek 
állandóan raktáron

Bárdos fakereskedőnél
Kossuth-utca 33.
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Nagynyomasi hazlföídet f. hó 9 én 
délelőtt 10 órakor irodámban elárve­
rezek. Kikiáltási ár 90 mázsa búza.

Dr. Péter Ernő, ügyvéd.

Önkéntes árverés.

1665-1925. Szentes város tanácsától.
Hirdetmény.

adás-vételi Iroda hirdetései. Szentes város tulajdonát tevő apró-
Kossnth-utoa 17. (Nagy Imre ur házában.) földek kaszálási, illetve legeltetési célokra 
Pénzt magas heti kamatra biztosíték melletti folyó évi március hó 26, 27 és 28 napjain 
kihelyezésre elfogad közvetítési dii nélkül a helyszínen nyilvános szóbeli árverés utján

' folyó évi április hó 1-től kezdődóleg folyó
évi október hó 1-ső napjáig terjedő időre 
haszonbérbe adatik.

Folyó évi március hó 26-ik napján 
reggel 8 órakor árverés alá kerül a Bürkös 
gát, folytatólagosan ugyanaznap reggel 10 
órakor a Korsós sor előtti libalegelő, a
l.’nriílÁff a 1 Air A A Cl o DfíÁlninlAm wi111 aviuiuiae ic v \j vo t* o/icuumuiu 1UU11CVL1 cl U1 u ~
legelők.

ELADÓ: 88
3 hold föld a Kurcaparton, bolgárkertészeire

igen alkalmas.
3 hóid föld a vásárhelyi kövesül mellett,
2 háziföld Szent-l.ászlón.
1 ház a Nagygörgős-utcában sürgésen, olcsón.
3 hold föld az Alsóréten, részletfizetésre, 
fi hold föld a Vekerzugban tanyával,n i i-i f.'i j _ x', i . . . .a iiuJu luiu ix nagyiiegyen lanyavai,
1 hold főid a Nagyhegyen tanyával.
2 és fél hold Nagy hegyen 2 szobás és mellék­

helyiségekkel.
60 hold föld Mucsiháton tanyával.
40 hold föld tanya nélkül.
10 hold főid Nagyhegyen. Iloreföld volt, most 

feltörve, azonnal átvehető, olcsón.

F. évi március hó 27-ik napján reggel 
8 órakor kezdődóleg a vámházgát, ezt kö­
vetően a tőkei gát és a gátoldal a bokányi 
csárdáig.

F, évi március hó 28 ik napján reggel 
9 órak r a vásárterek adatnak haszonbérbe, 

Március hó 26 és 27 napjain a hely­
színen tartatik meg az árverés, március hó 
28-án a városi gazdasági tanácsnoki hiva­
talban.

Házak i Jókai-, Simonyi-, Vásárhelyi-, Pacsirta- 
utcákban és sok más helyén. 1 ház a Simonyi lirnö- 
uteában, melyben 4 padolt szoba van, olcsón.

Vásárhelyi-utca 42. számú háznak fele. azon­
nal átvehető 2 szobás lakás és mellékhelyiségek. 
Nagyon olcsón.

VÉTELRE KERES: Az árverési feltételek előzetesen a 
Nagyobb és kisebb birtokokat, hibásabb fül- gazdasági tanácsnoki hivatalban megtud- 

deket is. Házakat a város bármely részén. Bérletekéi. hatók.
Kelt Szentes város tanácsának 1925. 

évi március hó 4-ik napján tartott üléséből.
Dr. Négyessi Imre, polgármester.

1659-1925. Szentes város tanácsától.
Hirdetmény.

Szentes város alkalmazottai részére a 
városi tanács 33 pár bakkancsot készíttet. 
Felhívja a városi tanács mindazon iparo­
sokat, akik ezen munka elkészítésére vál­
lalkoznak, hogy zárt ajánlatukat íolyó évi 
március hó 28-ik napjának délelőtt 12 óráig 

_ * - a központi iktató hivatalba nyújtsák be.
Hirdetmény, a munka elkészítésére vonatkozó fel-

A földmivelésügyi minisztérium 10871. tételek előzetesen a városi gazdasági ta- 
1925. sz. rendelete alapján a méntelepen nácsnoki hivatalban megtudhatók, 
lévő kincstári mének fedeztetés! dija a kö- Az ajánlatban ajánlattevő által fel­
vetkezőkép állapíttatott meg: jegyzendő, hogy a városi tanács által meg-

I. osztályú 25 aranykorona helyett 20 gzabott feltételeket ismeri s azt magára
kötelezőnek vállalja.

Kelt Szentes város tanácsának 1925. 
évi március hó 4 ik napján tartott üléséből.

Dr. Négyessi Imre, polgármester.

Szentes város polgármesterétől.
1761—1925. szám.

aranykorona,
II. osztályú 20 aranykorona helyett 

17 aranykorona,
III. osztályú 15 aranykorona helyett 

12 aranykorona fizetendő.
Szentesen, 1925 március 5.

Dr. Négyessi Imre, polgármester.

[ 1 Eladó hátak 7
Temető-utca 17/a számú ház (nagy Nótári- 

■ ház) felerésze eladó, azonnal elfoglal­
ható. 28
Dákóczi Ferenc-utca 147. számú ház el- 
•* adó ; értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor 
ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban.
Ozentauna utca 12 számú ház, 5 szobás 
^ lakás minden mellékhelyiséggel eladó. 
Bővebbet ugyanott.
jeladó a Borza-utca 22. számú ház, egy 8-as 
— magánjáró cséplőgép, vagy fele is ; érte­
kezni a fenti szám alatt.
Qzéchenyi-u. 116. számú ház eladó, azon- 
v nal elfoglalható; értekezni Széchenyi- 
utca 104.
Ozentanna-u. 8 sz. ház .kedvező fizetési 

feltétellel eladó, ugyanott bútorozott 
szoba kiadó.

818

656

827

821

869

Önkéntes árverés. A Kisér-utea 41. sz. 
alatt lévő házat 1925. 

évi március hó 9-en délelőtt 10 órakor az 
irodámban megtartandó önkéntes árverésen 
kedvező feltételek mellett eladom. Balázs, 
ügyvéd.
^áfrán Mihály-utca 38. számú ház eladó, 
y vagy földért elcserélhető; értekezni lehet 
ugyanott.
j/önyök-utca 3. számú ház eladó. Villany, 
^ viz bevezetve. Vétel esetén 3 szoba 
azonnal elfoglalható.

886

906

894
Ooos-utea 25. számú ház eladó; értekezni 

lehet ugyanott. 902

.1552/1925. szám. Szentes város tanácsától.
Hirdetmény.

A városi képviselőtestület 18/kgy. 1925. 
számú határozata alapján Szentes város tu­
lajdonát tevő jéggyár Összes felszerelésével 
és berendezésével 1925 május hó 1. napjá­
tól kezdődő 6 egymásután! évre, vagyis 1931 
április hó 30 napjáig terjedő időre bérbe- 
adatik.

Szentes város tanácsától.1660—1925.
Hirdetmény.

Szentes város hat önkéntes tűzoltó ésA bérbeadást a városi tanács zárt aján­
lati versenytárgyalás utján kívánja eszkö- két hivatásos tűzoltó részére egyenruhát
zölni. A zárt ajánlatok „Szentes város ta- készíttet, egy hivatalszolga részére pedig
nácsa“ címére „városi jéggyár bérbevéte- egy öltöny díszruhát,
lére ajánlat“ feljegyzéssel a városi központi Felhívja a városi tanács mindazon
iktató hivatalba legkésőbb 1925 március hó szabó iparosokat, akik ezen munkát elké-
26. napjának délelőtt 12 órájáig nyujtan- sziteni hajlandók, hogy zárt ajánlataikat i.
dók be. évi március hó 28. napjának délelőtt 12

A beérkezett ajánlatok felett a Városi órájáig a városi központi iktató hivatalba 
tanács és a kiküldött bizottság dönt. Jogá- nyújtsák be.
bán áll a tanácsnak és a bizottságnak az ‘ A munka elkészítésére vonatkozó fel­
ajánlatok közül bármelyiket elfogadni, eset- tételek a városi gazdasági tanácsnoki hiva- 
leg az összes ajánlatokat visszautasítani. talban megtudhatók.

Utóajáulat nem fogadtatik el. Az ajánlatba ajánlattevő áltál fel-
A bérleti feltételek a városi gazdasági jegyzendő, hogy az ajánlati feltételeket 

tanácsnoki hivatalban tudhatok meg s onnan ismeri s azt magára nézve kötelezőnek 
szerezhetők be.

Szentesen, a városi tanács 1925 már­
cius hó 4-ik napján tartott üléséből.

Dr. Négyessi Imre polgármester.

elfogadja.
Kelt Szentes város tanácsának 1925. 

évi március hó 4-ik napján tartott üléséből.
Dr. Négyessi Imre, polgármester.
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l/crtásást, föld fordítást, 
” tást, ugyanitt mosást
Kurcaparti-u. 6.

lauzál-utca 32. sz. ház eladó, vagy áren- 
dába kiadó, azonnal elfoglalható, érte­

kezni lehet a városi kertésszel (Széchenyi- 
liget.) 957
Dozgonyi-utca 15. számú ház eladó, azon- 
** nal elfoglalható, gazdálkodónak is alkal­
mas ; értekezni ugyanott. 914
Cladó De Ferenc-u. 29. számú félportás 
l ház kedvező fizetési feltételek mellett. 
Ugyanott egy Főnix karikahajós szabógép 
is eladó. 980
rNaru-utca 3 számú ház eladó ; értekezni

ugyanott.________________________ 987
LJázheiy cs gyümölcsös jutányos áron el- 
■* adó ; értekezni Sarkadi N. A-u. 11. 994 

lókai-u. 30. sz. ház, ;Külsőecser 22. sz. 
V 17 hold föld eladók; értekezni lehet 
Jókai-u. 30 sz. 
piatal ázaspí 
5 keres. Búzabért

996
lakást

873

Cgy 14 éves fiú kanásznak ajánlkozik ; ér- 
I- tekezni Temető u. 17. 978

* <

Állást keres ] II

Eladó kedvező fizetési feltételek mellett a 
l közkorház kertjének szomszédságában levő 
Nagy Sándor-telep 8. számú ház.

írói árverésen eladatik március hó 9-én 
d. e. 9 órakor a kir. járásbíróság 13. 

szobájában a 11. kér. Korsóskor 10. számú 
és a II. kér. Vesseiényi utca 78. számú ház. 
Előzetes felvilágosítás nyerhető Dr. Czuker- 
mann Andor ügyvéd irodájában.
Ä rpád-utca 17. számú ház 406 négyszögöl 
^ telekkel eladó. 959
/'"'Mgánysor 15 sz. a. ház szabadkézből 
V eladó. Értekezni lehet Dr. Vecseri István 
és Dr. Albertényi Adolf ügyvédeknél. 968

915

B

823

r\eák Ferenc-utca 101. számú ház kedvező 
feltételek mellett eladó, azonnal elfog­

lalható. 943
IWIindszenten eladó egy joforgalmu ven- 
■ déglő összes helyiségeivel ; értekezni 
lehet Szabics Péter Bocskay-u. 20.
I akos utca 8. számú ház eladó, mely gaz- 

dálkodónak igen alkalmas; értekezni 
Verbőczy-u. 3.

941

9u8

7. oldal

FEUERER féle szabadalmazott

ágybetétek, kocsiülések,
a létező legjobbak, könnyen 

kezelhető. — Az összes kárpitos-munkák 
a legolcsóbb és legjobb kivitelben készül­
nek FEUERER ÁRMIN kárpitos­
nál, Kossuth-utca 28. szám. 4

Valódi

tiszta rózsa vetőburgonya 
Tokai Juliska üzletébencsak

szerezhető be. Úgyszintén élelmezésre bármilyen mennyiségben viszonteladásra is 
kapható a legolcsóbb árban. Kossnth-utca 11., néhai Farkas Kugema-ház. 8do

un
f>5. szám. SZENTESI KISGAZDA
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■56. számSZENTESI KISGAZDA

APRÓ HIRDETÉSEK,8. oldal. 1B szóig terjedő apró­
hirdetés 6000, műiden 
további szó 600 korona. rEzen rovatban minden 

elöüzelö havonta négy 
hirdetést ingyen közölhet

akácfa kutgém eladó Alkotmány-utca 
Í5. az. alatt. __

ügy
L 1Oégi órákat, orakörtéket veszek. A legfi- 

ri nomabb svájci órák kaphatok Steyer
Istvánnál, Bzalai-utca 7. ________
LJereszéna van eladó egy kazallal, Kaján
n 35, szám, Debreczein Imre._______ Eri

eladó, Bölcskei M. Sándor 
889

■945
| Eladó földek l riadó olcso'n két gramofon 45—45 lemezzel 

t vitéz Horváth Nándor cipésznél Soos-n. 3.t o hold föld Kistőkén Vekerzugban e adó ; 
IV értekezni Dr. Kanász Nagy Sándorral
Szentesi Takarékpénztár.______________ v.
Qzegvári határban JU kishold fold eladó, 
O kövesül mellett; értekezni lehet dr. K.

Szentesi Taka-

M ereszéna első kaszálás, egy kis boglya 
fi vim eladó II. Bercsényi-u. 72 bz. 956 
Pgv 8 hónapos nőstény farkaskutya eladó
L Rákóczi Ferenc utca 129 sz.___________

2. szám alatt egy szobabútor

19
pgy daralo van 
C. Széchenyi-utca 99.
LZitünő házi koszt kapható özv. Farkas 
rN Antalnénál IV. kér., Vas-utca liwlNagy Sándor ügyvéddel, 

rékpénztárban.
a Dozgonyi-u.

■* eladó.
CgV Tokárban levő szabadonfutó kerékpár 
L eladó Gyuriczánál, Görög-udvar, 961 
Klagyobb mennyiségű tengerit keresek, uj- 
IN kor búzát adok ; nagy gerenda két ajtó­
tokkal együtt, eladó Rákóczi-u. 42.
r-y Sack-eke, kéttáblás vasborona, két drb 
L°8 öles kocsikötő kötél és egy szecska­
vágó eladó II. kér., Wesselényi ll 73. 965

819
olcson eladókéve kukoricaszár van 

kisebb tételekbe is. Ciin : Simonyi
895

600
Nagy Imrém 20.____________________ §§!
irS és egynegyed hold elsőrendű löld Kis- 
Z tőkén, a város közelében, kövesut mel­
lett jutányosán eladó ; értekezni lehet dr K. 
Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarek-
pénztárban.___________________________
riadó 1500 négyszögöl szőlőföld kedvező 
L flzetési feltételek mellett; értekezni lehet
Cieatrieis-utca 26._______________ §47
pverekegyházioidalon 10 hold föld eladó ;
U értekezni Sáfrán M.-u. 9. jdatt.___ 997
Cladó Alsóréten 8 hold herének nagyon 
L alkalmas fold, holdanként 25 mm. búzá­
ért : értekezni Fejes ácsmesternél Nyiri-
köz 3/a.______    929
Qzegvári-rétben 50 hold föld tanyaépüle- 
O tökkel eladó : értekezni Dr. Kanász N. 
Sándorral Takarék.

1 adó Kis tőkén 10 hold herének való föld, 
jó épületekkel, nagy kerttel. Cim : Lakos-

utca 56.     9^1
IXajánon 10 hold szántóföld eladó; érte- 
fv Jjezuj lehet Kristó Nagy Józseffel, ahol 
kendermag 'S van eladó.

Ernő utca 21.
pgy ökörszekér, egy konkoiyozó és két 
•—> darab kettős eke eladó Cicatricis utca

94889656. szám alatt.
laxere kegy házi oldalon a Mucsi-malom motor- 
L/ javítást befejezve, mindennap őröl. 9.19 
ilajdu Jánosnak Nagy hegy 450. sz. alatt 
>* heremagja és tapasztani való polyvája 
van eladó. ?20

szelelőrosta és heremag van eladó Je-
sz. 966

Cgy szelelorosta es neremag van t 
L lenti Lajosnál Bercsényi-utca 29 
Qzéiia-kisebb kazal elsőrendű hereszéna 
O eladó ; értesítés Nagyörvény utca 49. sz. 
agatt kapható.
Cgy jóforgalmu füszerüzlet !berendezéssel 
t- együtt április 1-től kiadó Dósai M.-u. 2. 
Értekezni lehet Nagy Lajos-féle vendég­
lőben. _ _____________972
Widéki iparos bútorozott szobát keres. Cim
* a kiadóban. _______

Flado két öltöny férfi szövetruha csizmá­
st nadrággal, vitéz Horváth Nándor cipész­
mesternél Soós-u. 3. sz. 954
|.Jere"és gyepszéna, 490 kéve tengeriszár 
*• és haj. Ecseren egy kazal buzaszalma
eladó Rákóczi-u. 117 sz._________ ____ 958
Cgy kétéves hasas üsző eladó Vekerhát 4.
£• szám alatt. ___________________ 952
pnkoczi F.-utca 51. szám alatt kutágasok, 
•* gémek és lucernamag van eladó. 993 
KAindenféle szijgyárto-munkát, uj loszer- 
■VI számokat, javítást olcson és jól készít 
Vass Lajos szíjgyártó, Tors K.-u, 12. 995 
Hegedűk, harmonikák, tokok, vonók és hu­
ll rok nagy választékban kaphatok, régi 
hangszereket javítok, veszek és becserélek, 
Szergiusz hangszerkészítő, postamellett. 1000 
príma faj kakas n egtekinthető és ára meg- 
■ tudható a Zsoldos Rt. központi iroda 
házmesterénél.

930 I X/ndonat uj piros mahagóni Sporx-gyárt- 
7™ ’ mányit zongora, Felsőréten 3 hold szántó ­

föld eladok; értekezni Lakos-utca 15. 975 
Outorozott szobák, esetleg teljes ellátással 
■V kiadok, Rákóczi-tér 9, 977
Tiszta főtt méh-viaszk, méh-kaptárak és 

■ méhészeti felszerelés van eladó Vörös- 
marthy-utca 9.
Trinyi-utca 24. szám alatt 30 kilo száraz

háziszappan eladó,______________ 986
Kki szántást vállal jelentkezzen Kurcaparti-
»» nfno OA orzo m aloff T Trrxrn n rxtf orrx; fmrÍQ

£Tgy használt jo fúrógép van eladó IX7 A.,

Clado egy goré a Nagynyomáson, also te- 
rnető mellett Szépe Lajos tanyáján ; ér-

967

897tekezni Sáfrán Mihály-utca 83.
Akácfa-derekak vannak eladok Jelenti An- 
^ tál kereskedőnél. 900
j_J asznált kis- és nagykapu oszlopokkaj 
n eladó, Bocskai-utca 30.______ _____ 905985
Qzép vetni való árpa van eladó Jokai-utca
v 17. szám alatt. _________________909
pgy jo 15 soros vetőgép eladó. Vetni való 
*- árpa, zab van eladó Kunszentmártoni­
utca 6\, Dörnjón. ...... ........
I egeltetés. A fertői öntözhető legelőre a 
«- jószágok előjegyzését megkezdtem. Tu­
domásra hozom, hogy a kaszáló is legelő 1 
lesz. A létszám kiteltével jószágot semmi 
esetre sem vállalok fel. A februárban elő­
je gyz ők 6 százalék előnyben részesülnek, az 
április 1. utáni előjegyzők 3 százalék pót­
lékot fizetnek. Kérem a régi legeltetőket 
idejében jelentkezni Kossuth-utca 15. szám 
alatt. 515

í

910
962

IV/|agyarteésen 11 kishold föld eladó. A vé- 
íVi felár újkor is fizethető. Alku köthető dr. 
Péter Ernővel.

Kiadó földek jI
özei városhoz 2 hold föld felszántva, vé­
leménynek 100 négyszögölenként is ki­

adó ; értekezni Széchenyi utca 132.
Mégy hold föld Kistőkén árendába kiadó. # 
i^* Bővebbet: Zsoldos-telepi irodában. 917 Uúnnm . ,
fvíStegyTŰ parcellákból 2 öreg hóid BÜ / Prelsz-liaz,
U haszonbérbe kiadó; értekezni Munkás- LJ asznált ajtók vannak eladok ioth 
gor Q76 1 1 utca ol. sz. alatt.

K
838

raktárhelyiség kiadó Kossuth-u 7.
934

József-
933

K hold príma herefóld nyírio kiadó Döme Antalnál, Fábián 80. 988 mcstefNyirÍ kfe 3/a BZ —

pvöme Antalnak Donáton 19 hold földje, a/jikecz Zsigmondnak Alsórét 56 sz. alatt 
felszántva holdanként kukorica alá ha- IVI egy borjú és hereszénája van eladó ; 

szonberbe kiadó, Rákóczi h. utca 90. 999 értekezni a helyszínen.
l/ülsőecseren kiadó 50, vagy 55 hold föld 
n kaszáló vagy legelő tanyával; értekezni 
II. kér., Széchenyi-utca 29. szám alatt F.
Nagy Imrével.
V/eteményföld van kiadó, apró parcellákba 
* is; értekezni Tóth Jozsef-utca 39. 927

928
U'ét szobás lakast keresek udvarhasználat- 
■' tál, egyezség szerinti házbért -fizetek. 
Cim a kiadóban. 951

984970 plado Balmt-u. 9. alatt öt duplaablak, há- 
rom dupla üvegajtó tokkal és többrend­

beli nőiruhák. 918
J/ét elsőosztályu házifóld a vágóhíd mellett 
■' haszonbérbe kiadó; értekezhetni Borsos 
ácsmesternél, Rákóczi F.-utca 91.

JWJindcnféle déligyümölcsöt nagyban, buda- 
■** pesti árnál olcsóbban csak Kántornál 
vehet.

utca 26. szám alatt. Ugyanott egy fejős 
tehén eladó.953 884 ■VClado egy kisfias svajcer-tehén és egy hizo; 
t értekezhetni Pintér-utca 11._________ 989
Clado egy kétfelé nyilos dupla üzletajto és 
L egy esztergapad Vásárhelyi-utca 31. 990 
Tors Kálmán-utca 18., vetnivalo heremag 

1 eladó, árpa- vagy kukoricáért is elcse­
rélendő_____ _________________________
JDodorkamag, takarmány-répa, hereszéna és 

herepolyva mázsaszámra van eladó Sáf­
rán Mihály-utca 47.

j/iadó Nagyhegyen egy hold gyümölcsös- 
I» föld ; értekezni Wesselényi-utca 55. 960

|______ j Különfélék |______ I

Clado egy négyéves bonyhádi szimentháli 
jőtejelő gyengefias tehén Wesselényi-utca 

15. sz. 931
/~\ra- és ékszerjavitást olcson, jótállással 
^ készít Jámbor, a Nyiri-közben. Órák
pontosan szabályozva' kaphatók. _______

pgy 15 soros vetőgép es egy keveset hasz- pgy 8 hónapos bikaborju és trágya van 
«- nált igáskocsi eladó Kistőke 274, Pa- L. e'adó Lakos utca 47. sz. 934

833

IZerékpár kifogástalan, jutányosán 
■N Rí. kér., Temető-utca 19.

clado
836 944

988

taki Jánosnál. íKJ agynyomás 106. sz. Tóth Imrének hasas 
' ^ és fias magyar juhok eladók. 
jvyjindenki tudja, hogy jo száraz anyagból 

jo és olcso kocsit készít Erdőháti,
Bartha János-utca 26.
Cladó uj egyeseke, prima 5 éves kancaló,
L jókarban levő kocsi Szürszabó-utca 17. 
sz. alatt.
LZőmüves munkálatok ügyében forduljon 

bizalommal D. Szabó Lajos kőműves 
mesterhez Pataki-zug 3. (Villogó.)
Á Q col széles szélmalomba való kő-pár 

eladó. Szarvasmarhát nyári legelőre 
elvállalok Rákóczi-u. 10.

, Szentesi Újság üzem“ könyvnyomda™ rt Szentes, heleiős igazgató: Rónai Ernő Béla.

992kéve kukoricaszár és két kocsira 
való vegyes takarmány eladó Ci- 

catricis-utca 61. szám alatt.
300 939

j| Állási nyerhet |I824
Clukszusok vannak eladok Klauzál 
*-^12. szám alatt.
Qzéchenyi-utca Í00. szám alatt egy kisfias 
^ tehén és egy 2 éves üsző eladó. 849 
Clado egy szimentháli nagy tej ii fejőstehén 
*"• Klauzál-utca 4. 872
Cgy 8 hónapos szuka farkaskutya eladó Tors 
t Kálmán-u. 9. szám alatt.
Clado széna és boroshordók vannak 
*• czi F.-u. 103.

utca Tanuló és fizetéses lányokat mintás kőr- 
* necre és szőnyegcsomozásra felveszek 

III. Sarló-u. 16.

907
841

870
Terehalmára megbízható gulyásembert ott- 

* való lakással azonnali belépésre keres
Kristó Nagy József.   885
CTgy jó fíu tanoncnak felvétetik Wirting 
■~ Sándor fodrásznál, Boós-utca 2/a. 90j
jlZovácstanonc felvétetik Molnár István ko- 
^ vácsmesteriiel III. Villogó-u. 5. 991

942.

916

ltákó-
964 947
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